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5. Ilpumep BbINOIHEHHS! IPAKTHYECKOIT PAGOTHI

anEII'IOJIO‘tKHM, Tiocne ornpeaeneHUs HeoOXxommMoro obbema MCQ1CHOBHHHﬁ,
MCKITIOYEHMs TPYOBIX TIOrpemHOCTel mpu chope WHPOPMAIMH O HANEKHOCTH
arperaToB MoJyueHa CIe/yIomas Penpe3eHTaTHBHAA BhIOOpKa MX HapaboTok 10 KP:
55,100, 125, 159, 57, 21, 92, 111, 126, 164, 60, 70, 98, 112, 119, 170, 61, 78, 127,
151, 190, 195, 222, 162, 197, 230, 266, 90, 160, 125 ThiC. KM.
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lMonyyennas cratucTuka Hapabotok arperaros g0 KP pacnpexensercs no

266-21
IKBWIMCTAHTHBIM MHTEpBanaM, 3anonuserca Tabdn. 5.1, me AL ="

=35 ThIC,
KM.

Taduya 5.1
DKCnepHMEnTAILHbIE AaNHbIe 0 HapaboTkax arperatos a0 KP

Hovep | Tpannua | . ‘acrora nonazanus m;
MHTEP- | MHTEPBAI10B epeiHa
bata | [LiLy,| | "Tepsatos B YCI0BHbIX 0503HAUCHISX » uubpax
1 21-56 385 > 5
2 56-91 735 e H
3 91-126 1085 R el 9
4 126-161 1435 R 4
5 161-196 1785 | weeer :
6 196-231 2135 | 3
7 231-266 2485 |* )
N=30

OnpenensioTcs  mMapaMeTpsl  BBIOPAHHOTO TEOPETHYECKOTO 3aKOHA, CM.

dopmyt (3.3), (3.4), (3.5):

38,5-2+4735-6+108,5-9+143,5-4+1785-5+213,5-3+2485-1
= =1283 ThIC. KM

w 30
|7 385 -2+4735%-6+1085-9+1435°-4+1785-5° +2135 -3+ 2485 -1 712&32‘ _
7-1 30 J
= 58,39 ThIC. KM;
_3839_ 06
1283

Tockonbky V > 0,33, npeanonaraercsi, YTO IKCICPUMEHTATbHBIC NAHHBIC
ATMPOKCHMHPYOTCA TEOPETHISCKHM 3aKOHOM Be#Gyma.

Jlna wadinenHoro V = 0,46 00paTHON MHTEPTOAUMEH HAXOAMTCA Mapamerp
(opmer 3akona Bendyina b =23 (cm. tadn. 1V). Cornacko dopmyse (3.8) napamerp
macmTada
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a= m =144.81 THIC. KM,

T'(1.43) = 0.886, onpenensercs mo Tadm. 111,

Torna QyHKuMs pacnpeieieHMs IUIOTHOCTH BEPOSTHOCTH  CIY4aWHOM
BeTMUMHBI L OyaeT umMeTh Ceayronmii BUI
f(L,):i(L]“e e
14481114481
IlpoBepseTcs MpaBIOMONOGHOCTh MPHUHATOM THIOTE3BI COTIACHO (opmynam
(3.11), (3.10) u (3.9):
m, = (T, j35-30, pesybTaTh pacueToB cBeneHs! B Tabn. 5.2.
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Cornacho 3.6 m tabn. IV P(2,32: 4) = 0,6 > 0,
rie r=7-3=4
ITockonmbky HepaBeHCTBO (3.9) BBITIONHACTCA, TO TO KPHTEPHIO COTIACHS
y>-Tupcona npu  yposhe 3uaummoct a = 0,1 runoresa o cieaoBaHKM
IKCTIEPHMEHTATBHBIX JAHHBIX MPHHATOMY TEOPETHUYECKOMY 3aKOHy Beiibymna c
napameTpamMu
b=23;a= 14481 ThiC. KM HE OPOBEPraeTCs.
Tabmuya 5.2
PesyibTarei 06paboTKn CTATHCTHYECKHX AAHNBIX
Tpamnua | Cepeanwa |  Onwrrwas TaotHocts | Teopermueckas | Beposrocts
MHTEPBATOB | MHTEPBATOB | wacTOTA BepsTHOCTi wacrora orkaza Fou(L,).
[Li-Lisi] | Li, Thic. kM | nonajanms B «L) TOMATARKI B | oy dopryy (3.13)
MHTEpBATbI M, MHTEpBATE My
21-56 385 2 2.72:10° 0,046
56-91 735 6 534107 0.169
91-126 108.5 9 6.53-10° 0.402
126-161 143.5 4 591107 0,624
161-196 178.5 S 4.13-107 0.602
196-231 213.5 3 229107 0,913
231-266 2465 1 0.962:107 0.997
N,=30
Tomywms N, = N,

BbIYHC/IACTCA BEIMUMHA JIOBEPUTEILHOTO MHTEpBAta Pasbpoca HapaboTok
arperatos 10 KP npu P, = 0,9 cornacHo seipaxkennto (3.12):
5839 11,4},
3+
7

1,= [92,1;164,5] Thic. km.
CrieioBaTeibHO, MBI MOKEM YTBEpAKIaTh, 4YTO C BepoaTHOCTHIO 90 %
napabotku arperatos 10 KP L B renepaibHoii coBokynHocTH OyayT e menbiie 92,1
u He Gosbiue 164,5 ThiC. KM.
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CrieioBaTeibHO, MBI MOKEM YTBEpAKIaTh, 4YTO C BepoaTHOCTHIO 90 %
napabotku arperatos 10 KP L B renepaibHoii coBokynHocTH OyayT e menbiie 92,1
u He Gosbiue 164,5 ThiC. KM.

Jlanee ananoruno puc. 3.2 v 3.3 CIPOATCA TMCTOrpaMMa pacrpeieieHus
CIyuaiHON BeMuHHBI L, TeopeTnueckas kpusas f{L) M KpHBas OTKasa H3nenms.

Jlna  3a1aHHOrO  mpenojaeaTteneM  3Hauewus L, (MM mepuona
TIPOTHO3MPOBAHKA) B COOTBETCTBHH C 4.2 ONpeIeNIeTcsi HEOOXOMMMOE KOHYECTBO
000pOTHBIX arperatoB K; 1 BEPOSTHOCTb MX MCIIPABHOIO COCTONHMS Fiuey = 1 — Fop.

Tak, s naHHbIX npumepa (cm. Tabm. 5.2) u Lo, = 80 Teic. kM mMMeem
(cm. popmyay (4.1))

Koo=(1,1-107+3,5:10° + 5,2:10%)19,67 = 0,19,
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rae 3Hauerms f{L;) onpenenstores rpaduveckn w3 puc. 5.1 WK PacCUMTHIBAIOTCS TI0
dopmyne (3.6) wmm (3.7) mns 3uauenmit L, coorsercTByrommx cepeamnam AL
(cm. puc. 4.2).

f(L)107
7

5 (L)

Loy

T
o7 ZO 80 120 160 200 240 280 320 L, meic. km

Pic. 5.1. Onpe:eiIenie 1011 OTKA3ABLINX 131 NPH 3A1aHHOH HApABOTKE Loy

Tosyunm, uto npu HapaboTke Lo, = 80 Thic. KM OTKakeT (noTpedyeT 3aMeHbl)
okosio 19 % arperaros.

TTpoBepKy NpaBMILHOCTH PAacyeTOB MPOBOJAT Ha MepcoHatbHoW DBM B
knacce [TOBM kadiepsi «TexHUuecKas IKCIUTYaTalus ¥ PEMOHT aBTOMOOHICH.




